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 2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 

 دقيقهدقيقه 3030گويي: گويي: زمان پاسخ زمان پاسخ

 گروه فني توليدگروه فني توليد      

  زاده اصفهانيحميد لنجانمسئول آزمون

  فاطمه راسخ  ويراستار

  محيا اصغريمدير گروه مستندسازي

  خواهعليرضا همايونمسئول درس مستندسازي

  طراحان
  ي، فاطمه راسخ، حميد گنجي، حامد كريمي،حميد اصفهان

  پور، فرزاد شيرمحمدليخانسپهر حسن

 معصومه روحانيانآراييچيني و صفحهحروف

  حميد عباسيناظر چاپ
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 )حامد كريمي(  » 3«گزينة -251
ا ديگـر وسـايل بـراي بين بـراي بزرگنمـايي اسـت نـه انـدازه هذر گيـري، امـ

  روند.كار ميگيري زمان، فشار و وزن بهاندازه
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )پورخانسپهر حسن(  » 3«گزينة -252
بورد با ماژيـك. نويسند و روي وايتگچ ميسياه بامعلوم است كه روي تخته

  دومي نيز جديدتر است. ةدست
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 1«گزينة -253
گويــد مــأمون بــه دو فرزنــدش دســتور داده بــود هــر گــاه معلّــممــتن مــي

ند بدونـد و يكـي از دو خاست تا كفش بپوشد و برود، هر يك از دو فرزبرمي
لنگه كفش معلّم را پيش پاي او بگذارنـد تـا او خـم نشـود و راحـت كفـش 

  احترامي است كه جايگاه معلّم دارد.  ةبپوشد. اين نشان
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )پورخانسپهر حسن(  » 1«گزينة -254
از ديگري علم بياموزد و سپس ادعـاي گويد آدمي بايد نخست خودمتن مي

  آموزگاري كند. 
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 3«گزينة -255
بخشـي بـه حـاكم طبق متن، نظرات وبر در انكار نقش كاريزما در مشروعيت

درنگويد اين كـه قـوانين و نهادهـاي سياسـي در جوامـع م ـنيست، اما مي
  عقلاني مهمتر است. اند، يعني مشروعيت قانوني  كنندهتعيين

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 2«گزينة -256
جان لاك معتقد بود اگر حكومتي حقوق طبيعي مردم را نقض كنـد، مـردم 

  حقّ اين را دارند كه براي تغيير آن اقدام كنند.
  )وش كلاميه(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 3«گزينة -257
رفتارهايي ممكن اسـت عامـل كـاهش رضـايت عمـومي و بحـران چه نمونه

مشروعيت يك حكومت باشد؟ فسـاد، ناكارآمـدي، سـركوب و يـا نارضـايتي 
  اند. اجتماعي. دو پرسش ديگر در متن پاسخ نگرفته

  )ميهوش كلا(
----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 1«گزينة -258

كافي است به اين نكته توجه كنيم كه حسـن و يعقـوب برادرنـد و فرزنـدان 
عموي يكديگرند. معلوم است كه ما از نسبت بين مـادران ايـن دو ايشان پسر

 اطلاعي نداريم. 
  )رياضيمنطقيهوش(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  »2«گزينة -259
پاره اسـت. معلـوم اسـت پاره است، پس حسن، دايي فرزند مهحسن برادر مه

  پاره است. مهفرزندكه پسرِ حسن، پسر دايي
پـاره، پاره است. پس زن حسـن بـراي فرزنـد مـهزنِ حسن، خواهرِ شوهرِ مه

  پاره هم هست.  مه ةحسن، پسر عماست. معلوم است كه پسرِ» عمه«
  )رياضيمنطقيهوش(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 4«گزينة -260

زن عمـوي پـسحسن، با دخترِ برادرِ زنِ عموي خود ازدواج كرده اسـت. پسر
 ـپسر ه است. پس زنِ عمـوي حسـن، عمپسـر زن ةحسن، براي آن دختر، عم

  ت. حسن اس
  )رياضيمنطقيهوش(

----------------------------------------------  

 )اصفهانيحميد(  » 1«گزينة -261

كنيم. امين كوچكترين فرزند است. اميـر بزرگتـرين ابتدا جدول را كامل مي
فرزند نيست. اصغر نيز بزرگترين فرزند نيست. پـس بزرگتـرين فرزنـد اكبـر 
است. او كمربند دارد. فقط يك نفر از آن كه كراوات دارد بزرگتر است، پـس 

مير هفده سالآن كه كراوات دارد بيست سال دارد. امير كراوات ندارد. پس ا
  دارد و اصغر بيست سال.

22201714سن
اميناميراصغراكبرنام

رنگ پيراهن
كراواتكمربندلباس ديگر

آن كه پاپيون دارد، پيراهنش آبي است و كوچكترين فرزنـد نيسـت. يعنـي 
امين نيست، پس امير است. آن كه نه كمربند دارد، نه كراوات و نه پـاپيون، 

  امين، قرمز پوشيده است. رنگ پيراهن اكبر و اصغر هم معلوم نيست.يعني
22201714سن
اميناميراصغراكبرنام

قرمزآبيمعلوم نيستمعلوم نيسترنگ پيراهن
نداردپاپيونكراواتكمربندلباس ديگر
  كراوات زده است.اصغرطبق جدول،

  )رياضيمنطقيهوش(
----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )اصفهانيحميد(  » 3«گزينة -262

  طبق جدول پاسخ قبلي، آن كه پاپيون زده است، آبي پوشيده است.
  )رياضيمنطقيهوش(

----------------------------------------------  

 )اصفهانيحميد(  » 4«گزينة -263

سـال 22هاي قبلي، آن كه كمربند دارد، اكبـر اسـت كـه طبق جدول پاسخ
  دارد. 

  )رياضيمنطقيهوش(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 2«گزينة -264

  هاي بالا، معلوم است كه رنگ پيراهن اكبر و اصغر معلوم نيست. طبق داده
  )رياضيمنطقيهوش(

----------------------------------------------  

 )گنجيحميد(  » 2«گزينة -265

هاي بهار و پاييز سودده بوده  است، ولي ميزانكارخانه طبق نمودار در فصل

ها طبق نمودار، دقيق قابل مقايسه نيست. حتي اگر تقريبـي سود در اين ماه

  تري داشته است.رسد فصل پاييز سوددهي بيشهم بگوييم، به نظر مي

  )رياضيمنطقيهوش(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 3«گزينة -266

ها و مربع اسـت. ايـن ها در محلّ اشتراك دايرهها در همة شكليكي از نقطه

  ها جايگاه نسبي مشابهي دارند. اصلاً نيست. ديگر نقطه» 3«فضا در گزينة

  )غيركلاميهوش(

----------------------------------------------  

 )ه راسخفاطم(  » 2«گزينة -267

تر از تعدادها، دقيقاً يكي بيشهاي شكل بيروني در همة شكلخطتعداد پاره

  ».2«جز گزينةهاي شكل دروني است، بهخطپاره

  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -268

دايرهمشتركبخشرههموااي هست و دو چندضلعي.ها، دايرهدر همة شكل

  ».4«جز گزينةتري دارد، رنگي است بهبا آن چندضلعي كه تعداد اضلاع كم

  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 2«گزينة -269

  تقارن مدنظر:

      
  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 4«ينةگز -270

  تقارن مدنظر:

      
  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  
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